

CJC NR. 20641/27.07.2017

RAPORT DE ACTIVITATE 2016

Consilier Județean :

Lokman Ionela

Subsemnata, LOKMAN IONELA, în calitate de Consilier Județean, în conformitate cu prevederile art. 51, al. 4 din Legea 215/ 2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, vă prezint următorul raport de activitate aferentă perioadei septembrie 2016 – decembrie 2016 .

În intervalul menționat, am participat la toate ședințele în plen ale Consiliului Județean Constanța, dar și la toate ședințele comisiei de specialitate din care fac parte.

În urma votului primit în cadrul ședințelor Consiliului Județean Constanța, în calitate de consilier județean . fac parte din Comisia Juridica, Ordine Publica și Situații de Urgență și Comisia pentru Relația cu Societatea Civilă și ONG-uri al cărei președinte și sunt. În cadrul comisiilor de specialitate, am analizat cu deosebită atenție proiectele de hotărâri supuse spre dezbateri, am solicitat informații suplimentare pentru lămurirea eventualelor neclarități când a fost cazul de la șefii de direcții și departamente de specialitate ale Consiliului Județean și am propus singură sau împreună cu colegii mei amendamente atunci când am considerat că există deficiențe sau neconcordanțe. De asemenea am luat contact cu toți managerii de instituții subordonate Consiliului Județean care țin de cele două comisii încercând astfel să aflăm, să aprofundăm și să rezolvăm pe cât posibil problemele ridicate de aceștia.

Activitatea mea de consilier județean angrenat în politicile administrative ale comunității este firesc și obligatoriu să fie orientată către cetățeni, către nevoile comunității din care fac parte și pe care am fost mandatat să o reprezint. Astfel, am urmărit cu deosebit interes dezbaterile legate de problemele municipiului Constanța în Consiliul Local Constanța.

În calitate de consilier județean , am fost prezentă din partea Consiliului Județean Constanța la diverse activități comunitare. De asemenea, pe lângă activitățile din cadrul ședințelor ordinare și extraordinare, în plen

și în cadrul comisiilor de specialitate , desfășurate în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Constanța, a prevederilor Legii nr. 215/ 2001și a Legii nr. 393/ 2004 privind statutul aleșilor locali, am desfășurat activități de reprezentare în relația cu cetățenii. Astfel, am participat în calitate de consilier județean la manifestări cu caracter economic, social și cultural, atât în premieră cât și cu anumită continuitate în timp, organizate sub egida Consiliului Județean Constanța , amintind printre altele: inaugurarea cladirii modernizate a Complexului Muzeal de Științe ale Naturii, inaugurarea terenului sportiv polivalent de la Centrul de Plământ "Micul Rotterdam", Sărbătoarea Recoltei și a Vinului Dobrogean, Ziua Dobrogei, Târgul de Iarnă, discuțiile purtate de reprezentantii orasului Techirghiol despre societatea care dorește sa exploateze namolul sapropelic din lacul Techirghiol.

Am fost foarte receptiva in toate intalnirile avute cu cetățenii. am preluat și transmis informații referitoare la problemele ridicate de acestia în scopul rezolvării lor și am îndrumat către instituțiile abilitate .

Data

27.07.2017

Consilier Județean,

Lokman Ionea